

我省严控“三公”经费

省直机关一般性支出将压减5%

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日上午,省十二届人大第四次会议听取了省财政厅厅长罗建国“关于安徽省2012年财政决算的报告”。记者从会上获悉,我省将严控“三公”经费等一般性支出,对省直机关一般性支出将统一压减5%。

“去年,全省财政收入完成3026亿元,全省财政支出完成3961亿元。全省财政支出80%用于保障和改善民生。”据罗建国介绍,其中,拨付33项民生工程资金565.2亿元,增长20.8%。同时,加大管养经费投入,实现项目建后管养制度全覆盖。

“总的来看,去年全省财政运行情况良好,资金使用绩效不断提高。”谈及今年财政运行状况,罗建国说,将做好“增收”和“节支”两篇文章,同时,加快建立公开、透明、规范、完整的预算体制。



某些单位

算体制。

在“节支”方面,罗建国透露,我省将严控“三公”经费等一般性支出,对省直机关一般性支出统一压减5%,重点压减办公楼和义务用房建设及修缮支

出、会议费、办公设备购置费、差旅费、车辆购置和运行经费、公务接待费、因公出国(境)经费等;加强会议、培训、活动等经费管理,将集中财力支持实体经济发展。

7部门负责人 今日下午接受询问 直面教育均衡等教育热点

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日上午,省十二届人大常委会第四次会议听取了省人大常委会副主任陈先森“关于全省义务教育工作情况专题询问的说明”。作为本次常委会会议的“重头戏”,根据计划,将于今日下午3:30,举行联组会议,就全省义务教育工作情况的报告开展专题询问,这也是本届人大开展的首次专题询问。

应询人为省教育厅、省发改委、省公安厅、省财政厅、省人社厅、省住建厅、省编办等7个部门的主要负责人。

巢湖 167个规划项目 现在仅完成25个

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,省人大常委会副主任宋卫平在省十二届人大常委会第四次会议上,作了“关于检查环境保护法和安徽环境保护条例实施情况的报告”,报告透露了我省环境保护中还存在不少问题。

“环保投入不足,环保投入滞后于经济增长,‘十二五’规划项目建设进度较慢。”据宋卫平介绍,我省“十二五”规划项目建设进度较慢,时间已过半,淮河流域346个规划项目,仅完成116个;巢湖流域167个规划项目,仅完成25个。

另外,水污染隐患依然存在,芜湖、铜陵、淮南3市水源地不安全。

我省将出台系列政策推动教育均衡

进城务工人员随迁子女享“同城待遇”

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日上午,省十二届人大常委会第四次会议举行第二次全体会议,会议听取了副省长谢广祥“关于全省义务教育工作情况的报告”。

“随着城镇化进程加快,进城务工人员随迁子女数量也不断增加,对于这些刚入城的孩子而言,在求学道路上可能遇到就学不公的现象;此外,对于那些农村留守儿童、残疾儿童等特

殊群体来说,很难享受到与城市儿童同等的教育。”据谢广祥介绍,对于农村留守儿童,应完善关爱服务体系,即改善留守儿童生活和教育环境,加快农村寄宿制学校建设,优先满足留守儿童寄宿需求。

“我省将保障进城务工人员随迁子女的‘同城待遇’,推进进城务工人员随迁子女公平就学工作国家实验区建设,坚持以流入地政府管理为主,以全日制

公办中小学为主,进一步消除制度和政策性障碍。”据悉,我省还将妥善解决好残疾少年儿童、孤儿、流浪儿童的受教育问题,采取帮助帮扶等措施,确保适龄儿童不因家庭经济困难、就学困难、学习困难而失学。

报告中介绍道,到2015年,我省将实现城乡义务教育学校标准建设全覆盖。并提出到2020年,安徽所有县市区将实现教育均衡发展的目标。

省直124个部门收入预决算差额73亿多

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,省人大听取了“关于安徽省2012年省级财政决算(草案)审查结果的报告”。在对省直124个一级预算单位的部门决算的审查中,发现124个部门收入预决算差额73.66亿元。

据介绍,在收入方面,省直124个部门收入预决算差额73.66亿元,差异率

14.19%,其中收入差异超过20%的部门有15个,超过40%的部门有8个。如省煤田地质局上报经营收入预算1.44亿元,决算收入6.09亿元,差额4.65亿元。

在支出方面,124个部门支出预决算差额48.11亿元,其中基本支出差额82.11亿元,差异率52.01%,经营支出差额11.8亿元,差异率149.45%。

省级124个部门公共预算财政拨款指标结转8.5亿元,其中省教育厅1.8亿元,省农委1.7亿元。

此外,支出预算执行不严格,部分单位挤占挪用专项经费,如省信访局基本支出挤占专项经费95万元,省委政法委专项经费与基本经费混合使用。

合肥空气“不好不坏” 排名全国第38位

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,环保部发布了2013年6月份及上半年京津冀、长三角、珠三角和74个城市空气质量状况,合肥排名38位。

按照城市空气质量综合指数评价,唐山、石家庄、邢台、邯郸、保定、衡水、济南、天津、郑州和太原的空气质量相对较差;海口、珠海、中山、舟山、深圳、江门、丽水、惠州、厦门和福州的空气质量相对较好。记者从“排行榜”中获悉,在此次综合排名中,合肥市空气“不好不坏”,排名38位。

商之都·合肥东城店
COMMERCIAL CAPITAL HEFEI DONGCHENG STORE

仲夏购物节

时间: 8月1日-8月11日

6周年庆典系列活动——“舞动青春 唱响东城”歌坛达人擂台赛
时间: 8月28、29日下午 地点: 商之都合肥东城店门前广场

商之都合肥东城店美食广场火爆开业 欢迎观临

“箱包节”——爱华仕箱包全场4折,花花公子箱包3-5折

商之都合肥旗舰店影儿、恩裳、诗篇三楼特卖馆特卖1.5折起

穿着类

3~5折

化妆品满

120减20

晚间幸运60分 购物只花一半钱

时间: 18:00-21:29:59

进店礼

当日进商之都东城店免费赠摇扇一把

穿着类 200/400/600赠 可可爱爱/东在淘捕眼

VIP双休日加赠

穿着类满500 化妆品满600赠50元电子币

百货类满300+9.9/25元换购 水晶碗六件套 眼镜

冲凉器一个 限量

满额达级礼

超值换购